
家庭における勉強時間が十分であるか？ 『現在』と『未来』　（生徒の解答）

家庭学習時間は、進路目標達成に大きく関連する重要な事項で
す。声がけ等今後ともご協力をお願いいたします。

学習と部活動の両立は生徒、保護者とも７５％がＹＥＳでした。学
習、部活動は高校生活の両輪、文武両道ですね。

教職員の対応について大きく改善が見られました。カウンセラー
の利用も含めて、ひとりで悩みを抱えないようにしましょう。

どの点で妥当と感じないのかを記述いただけると大変助かりま
す。宮古高校の伝統も踏まえながらも、改善は必要でしょう。

教育相談について　（生徒の解答）

教員は熱心か？（生徒の解答）

校則や決まりは妥当である

進路に関する情報が提供されているか？

生徒と保護者の間に開きが見られます。

本校は魅力的であるか？

入学して良かったか？という質問は例年生徒と保護者の結果に
大きな相違がありますが、今年度は差が若干縮まりました。

生徒は肯定的ですが保護者の方に不満があるようです。情報の
質が問題なのか、または情報が生徒で止まっているのか･･･

どの項目も昨年よりわずかにYESが増加しました。現状に満足せず、一歩一歩コツコツと。
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